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Exm.ª Senhora 
Diretora do Agrupamento de Escolas de Vendas Novas

(Nome do Encarregado/a de educação /aluno maior de 18 anos)------------------------Encarregado  de Educação do aluno----------------------------- / aluno/a (eliminar o que não interessa) da turma --------- do --------ano, com o n.º-------, do Agrupamento de  Escolas de Vendas Novas, venho por este meio manifestar a minha opção /a opção de o/a meu/ minha educando/a (eliminar o que não interessa) não participar em todas as atividades letivas presenciais oferecidas pela escola a partir do dia 18 de maio. 
Mais declaro ter conhecimento da não possibilidade de participação / da participação do meu educando (eliminar o que não interessa) em apenas algumas das disciplinas e de que se aplicam os procedimentos conforme estipulado no Estatuto do Aluno, no Regulamento Interno do Agrupamento de Escolas de Vendas Novas  e no Regimento do Dever de Assiduidade do Agrupamento. 
Vendas Novas, ------ de maio de 2020



O Encarregado de Educação / Aluno (maior de 18 anos) 






(assinatura)     
  A declaração, depois de preenchida e assinada, deve ser enviada para o seguinte endereço de correio eletrónico saesvn@mail.telepac.pt.



